

问鼎昆仑观青海:400名消费者开启西部心灵之旅

“这里有闻名世界的可可西里,这里有穿越时空的唐蕃古道,这里是华夏昆仑的最高山峰,这里是三江之水的真正源头,大美青海欢迎您的到来……”最近中央电视台热播的“大美青海”向国人描绘了美丽的青海。7月初国家西部开发会议刚刚召开,昆仑山“心灵之旅”恰逢党中央、国务院在西部大开发战略实施10周年之际,适时向全国400名幸运消费者发出了邀约。在第一时间一起见证了西部开发10周年之青海。

据悉,参与该次活动的400名消费者,均在购买昆仑山矿泉水抽奖时诞生。在主办方加多宝集团悉心安排下,他们将从7月底至9月分批出发,攀上海拔4670米的昆仑山口。在这里,他们远眺常年冰雪覆盖的昆仑山脉,近距离感受高原雪山的魅力,零距离见证昆仑山雪山矿泉水品质天成。**大美青海:这是一次心灵之旅**与往年青海的旅游井喷相



比,今年青海游受到了影响,赴青海旅游,具有特殊意义。“灾区重建,一方面是物质支持,一方面是心灵重建。青海重建需要关怀、信心和支持,美丽的青海需要更多游客的到来。对于灾区人民而言,这是一种支持当地经济发展的最好方式;对于消费者而言,在感受昆仑山纯美圣洁之余,可以涤荡心灵,拥抱自然。”活动主办方有关负责人表示。在塔尔寺参加完“祈福玉树”慈善活动的北京消费者马小姐向记者说道:

“之前只能通过捐款表达我们对玉树同胞的深切关怀,今天终于有机会走进青海,把我和家人的祝福带给玉树。我觉得非常有意义!感谢昆仑山矿泉水为我们提供了这样一次机会。我还把沿途的风景上传到官方微博(<http://t.sina.com.cn/1709487632>)”

参观最高工厂,品鉴源自6000米的琼浆

此次有幸赴青海游的400名消费者,还有机会近距离接触“昆仑山矿泉水水源地”,参

观位于玉珠峰地区的生产基地。据了解,玉珠峰常年银装素裹,山间云雾缭绕。昆仑山矿泉水生产车间堪称世界最高工厂,其处4120米高原海拔,空气稀薄。掘厂区技术部负责人介绍:“玉珠峰上的珍稀雪山矿泉水通过专门订制的取水管材输送到工厂,采用最先进的德国克朗斯原装进口设备,吹瓶、灌装、封盖在高度清洁条件下一体化实现,整个过程实现24小时全自动化无菌化管理,仅在最终检测环节有工人参与,100%水源罐装,品质天成。”

昆仑山矿泉水为甘露琼浆有史有据。昆仑山在中华文明史上被誉为“万山之祖”,传说中西王母就是采昆仑山水酿为琼浆玉液款待众神仙,故称不老之泉。据专家介绍,昆仑山水属于罕有的小分子团水,含锶、钾、钙、钠、镁等多种有益人体健康的元素,呈弱碱性,常饮有益健康。

(思成)

新品推荐

清华同方破冰互联网电视 引领TV2.0时代

当IPAD的“迷你”、“精致”、“智能”让平板电脑驶入一个新时代后,清华同方尚网电视LE-42B9000I也凭借其“海量”、“高清”、“智能”等特点迅速在市场上掀起了一股互联网电视旋风,一举让电视从传统的TV1.0迈入了TV2.0时代。清华同方尚网电视LE-42B9000I不仅是中国首款进入销售阶段的LED互联网电视,也是在三网融合背景下中国第一款“破冰”互联网电视产品。它的出现意味着中国电视正式跨入互联网时代。作为清华同方电视最具革命性的一款产品——尚网电视LE-42B9000I突破性的改革于内容,第一次在电视机上真正实现了海量内容的自由选择,彻底告别了被动看电视的历史,进入了“用电视,玩电视”的阶段。

首先,清华同方与中国网络电视台CNTV进行了深度合作,内置CNTV平台的尚网电视LE-42B9000I实现了互联网电视的海量内容资源,并运用平台上的娱乐、资讯、互动、分享等模式,以海量信息、丰富的应用以及个性化设置带来了新的感官体验。进入CNTV的内容频道之后,包括“电影天地、焦点新闻、电视剧场、南非盛宴、一起看世博、第一体育、娱乐生活、科教记录、历史人文、百家讲坛、法制空间”等



十几大频道,几乎涵盖了央视以及CNTV的所有视频资源。许多网上看不到的高清影片、视频等都可以在CNTV海量的内容频道里找到,甚至可以实现下载。不仅如此,人们还可以点播喜爱的电影、MTV,回看经典体育赛事、综艺节目,也可以连续收看喜爱的电视剧从而告别广告的煎熬。可以说,尚网电视LE-42B9000I将带领电视用户进入新时期,彻底摆脱TV1.0时代给人们的一切桎梏。

当然,作为中国互联网电视的旗舰产品,尚网电视LE-42B9000I可以实现智能升级和内容的随时更新,真正满足了网络时代广大消费者的需求,根本不需要担心内容一层不变。相比苹果IPAD的开创性而言,清华同方尚网电视LE-42B9000I的上市尤其显得珍贵。一直以来,中国只是彩电生产大国,核心技术掌握在日韩企业手中。而在三网融合的大趋势下,互联网电视让中国彩电第一次看到了超越的机会。

创尔特跻身低碳百强“碳”秘

7月28日,由国际节能环保协会(IEEPA)主办,联合国环境规划署、中国环保部环境与经济政策研究中心、世界自然基金会等协办的第三届世界环保大会公布了“世界低碳环境(中国)推动力100强”榜单。广东长青集团旗下的创尔特凭借全方位推行节能减排产品,践行低碳生产经营,积极推动低碳发展的经营理念和行动入选百强榜,成为中国厨卫行业的绿色低碳领军品牌。

其实,早在2010年3月,创尔特喷火灶和L1真节能热水器就已经获得了由国际节能

环保协会颁发的“世界低碳环境推动力产品”证书,而且是国内厨卫行业获得的首张低碳产品权威认定。而本次获得世界低碳环境(中国)推动力百强称号,再次证明了创尔特在低碳厨卫产品上面的领先优势和实力。

据了解,作为我国首个在传统厨卫家电产业提出“低碳战略”的企业,创尔特早在2004年就开始了低碳创新方面的研究,不断加大企业低碳转型的投入,并取得了突破性的进展。2010年,创尔特正式提出了“打造中国低碳厨卫第

一品牌”的奋斗目标,表明了创尔特将一直致力于低碳产业的信心和决心。

在长青集团的大力支持下,创尔特在低碳节能技术研发和低碳生产制造方面,取得了骄人的成绩。7月,创尔特向市场推出了包括超过国家一级能效标准的燃气热水器、热效率达到60%的节能燃气灶和采用了近吸式旋流技术的吸油烟机在内的八款低碳节能新产品。至此,创尔特低碳厨卫产品已达到十五款,给消费者的低碳厨房需求带来了更多的选择。创尔特除了开发低碳节能

的产品外,还把低碳延伸到了供销链的上下游,力争打造一个以创尔特为中心的低碳产业集群,从而共同为低碳社会的构建努力。

而且,广东长青集团也一直致力于低碳经济发展模式的探索,在2004年就提出了“长青低碳发展战略”,在强化低碳节能家电产品的同时,在垃圾发电和生物质能发电领域取得瞩目成效。日前集团荣膺“2009年度中国轻工业五金行业十强企业”称号,并连续四届入选广东省百强企业。

OLYMPUS Your Vision, Our Future

奥林巴斯医疗集团

内镜诊察 肠胃健康 健康协作站点

消化健康测试 通过简单的诊察,来看一下您的消化道以及生活的健康状况吧

准备接受内镜诊察吗 内镜诊察前必读

盛夏职场,白领爱胃三部曲

炎炎夏日,为什么工作中精神萎靡,为什么会感觉缺乏胃口?许多人归罪于酷热的天气,却忽视了胃部不适。尤其是长期处于亚健康状态,被加班、升职和失业压力困扰的白领,恰恰是肠胃病高发的重点人群。在由世界著名内镜厂商奥林巴斯举办的“呵护肠胃 拥抱健康”中国20城市公益行活动中,曾就肠胃健康意识问题对全国200余家媒体记者进行了问卷调查。调查表明,七成受访者对肠胃“小毛病”不以为然,只有不到20%受访者意识到进行定期检查的必要性。这点也和我国肠胃疾病发病率居高不下的现状相吻合。

针对于此,健康专家特别为时尚白领定制“爱胃三部曲”,希望忙碌的白领人群在追求事业发展同时,给自己的肠胃多一点关爱。

爱胃第一部曲:生活规律需建立

专家指出,生活缺乏规律,是胃健康的头号大敌。轻者容易造成胃肠功能紊乱,重者诱发慢性胃炎甚至致癌。合理的饮食结构和健康的生活习惯是保证胃健康的根本之源。一日

三餐要准时,膳食搭配要科学,少吃油腻和难于消化的食物;不要酗酒以及饮烈性酒;平时要保持适当的体育锻炼;还应该保持心情舒畅,学会减压。

爱胃第二部曲:健康自测多了解

“你的肠胃健康指数是多少?”“胃镜检查前应该准备些什么?”近年来,一种新鲜的健康时尚活动——肠胃健康自测,已经悄然流行起来。哪怕是平时很难抽出闲暇时间求医问诊的上班族,只要抽出一点业余时间定期访问奥林巴斯肠胃健康网站(www.cwjkc.com.cn),根据网页内容提示进行自测,对自己的健康状况就会有一个基本的了解,方便调理饮食和起居,对肠胃疾病做到提前预防,及早发现和及时治疗。

爱胃第三部曲:内镜检查定期做

事实上,比起健康自测的方便快捷,肠胃检查中最直接、有效的手段当然还是专业的内镜检查。专家强调,内镜检查对消化道疾病预防控制有决定性的意义。它可以直达肠胃内部观察病社,一些小的病变还可以直接进行内镜下的治疗和切

除。不过,大多数人们对内镜检查心存恐惧,因此不愿到医院进行检查。

其实,常规的胃镜检查前都会进行喉部麻醉,或使用镇静剂让检查在睡梦中轻松完成。而且,现在的内镜已经变得更加细小柔软,奥林巴斯的经鼻胃镜,最小先端直径可达5毫米。随着技术的发展,针对小肠疾病的“胶囊”内镜开始应用于临床,它只有一颗普通胶囊大小,其实就是一台体内微型“照相机”,能在患者的小肠部位以每秒两张照片的速度进行拍摄,真实记录病情,彻底解决小肠检查的盲区。

“爱胃三部曲”,环环相扣,是面向白领的科学爱胃秘籍。只要积极配合,抑制胃衰,扭转亚健康状态指日可待。奥林巴斯继09年的中国公益行之后,再次将肠胃健康公益活动向更广泛的人群开展,从2010年3月开始,正在陆续开展面向全国10个城市白领人群的公益大奖活动。奥林巴斯希望更多的人特别是年轻白领,尽早了解肠胃健康观念,积极主动参与肠胃疾病的预防,以健康的身心,迎接职场挑战。

LG妙手六重洗 夏日洗衣更轻松

“夏天最头痛的事情——洗衣服!”刚刚结婚才半年有余的董萱,有很长一段时间她都把这句话作为自己QQ和开心网的个性签名……

“刚结婚时还不觉,但夏天一到就不行了。家里虽然只有我和老公两个人,可每天换下来的衣服也不少,平时上班忙碌一整天后又确实没有时间和精力再去洗衣服了,所以当一周的衣服积攒起来,就让洗衣服变成了一个累人的大工程。”董萱不停地抱怨着:“而且,多数的夏天衣服我之前一直坚持手洗。要知道,手洗那么多衣服真的很辛苦啊!”

“不过,现在多亏了这台LG滚筒洗衣机的‘妙手六重洗’功能,是我解放了我的双手,让我可以有更多的时间去享受夏日生活的轻松与惬意。”董萱一边笑,一边讲述着对于自己选择的LG滚筒洗衣机的满意。

精细手洗 给衣服净爽一夏

我之所以一定要坚持手洗夏天衣服的原因有两个。其中之一,便是觉得机洗不够像手洗那样干净。家里原来的那个洗衣机是买房子时开发商连同精装修一并赠送的,功能很普通,虽然洗起床单、被罩等大件还可以,但洗小件衣服就不行了。虽然它也内置了几个洗涤模式,但并不好用:标准模式洗衣流程多、时间长,费水又费电;而轻柔模式又洗不干净,像



比你手洗的还干净呢!”老公没有说错,LG妙手六重洗的洗衣效果确实让我颇感意外,原来那些易脏难洗的领口和袖口,竟然洗得比我手搓的还要干净!

精致呵护 让衣服常穿常新

纯棉T恤、棉麻衬衫、真丝长裙这些夏天衣服太娇贵了,放到洗衣机里洗过几水后,就算没搅坏,也会被洗得走型又显旧。这也是我为什么不放心把衣服交给机洗的另外一个重要原因。

但出乎我意料的是,LG滚筒洗衣机的“妙手六重洗”功能却彻底打消了我的这个顾虑。它会根据洗涤衣物的材质和数量,自动判断出最科学的洗衣时间,并从“敲、搓、挤、揉、摇、解”这6种洗衣“手法”中智能选择并有效组合出最适合衣物的洗涤模式。这就像是具有超高的灵活性和超强的感知能力的人手一样,可随时根据衣物的洗涤情况调整手上动作和力度。既保证衣物洗得干净,还能确保衣料不受损伤。所以,我那些之前只能送干洗店或者手洗的晚装、长裙,现在都放心交给LG滚筒洗衣机来清洗了,真是省钱又省事。

炎炎夏日,LG“妙手六重洗”不仅给予了衣物最细致体贴的呵护,让衣物常穿常新,清爽一整夏。同时,它也使我从繁重的洗衣工作中轻松解脱,让洗衣不再成为夏日的烦恼。

领口、袖口这些部位都洗得不彻底。

而当我用过LG妙手六重洗功能后,它却颠覆了我之前对于机洗洗净度差的想法。LG滚筒洗衣机确实与传统洗衣机不同,它的“妙手六重洗”功能可以通过控制洗衣机内筒的转动方式和运转力度,模仿出人们传统手洗时的动作,形成“洁净敲、强劲搓、穿透挤、浸透揉、舒缓摇、蓬松解”这6种手洗模式,真的实现了如同真正“手洗”一般的洗涤效果。

之前,老公夏天爱穿的衬衫、T恤都是我手洗的。自打有了这台LG滚筒洗衣机,他现有时间也开始自己洗衣服了,用他自己的话来说:“反正也不麻烦,往洗衣机里一扔就搞定了,而且